



## **В Омской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении смерти пасынку**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего Владимира Нетеса, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 10 сентября 2019 года в доме, расположенном в селе Новологиново Большереченского района Омской области, ранее судимый обвиняемый в наказание за то, что 7-летний сын сожительницы, делая уроки, не держал ровно спину, ударил мальчика ремнем. Затем он схватил мальчика руками за ворот рубашки и за пояс, поднял и стал трясти. В результате противоправных действий обвиняемого наступила смерть мальчика от удушья. После совершенного преступления Нетеса в течение недели скрывался в лесу, пока его не задержали сотрудники полиции.

По ходатайству следственных органов обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе следствия Нетеса признал свою вину, ему было предъявлено обвинение.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в районный суд для рассмотрения по существу.

13 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1420037>